

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2018年10月8日 星期一  
农历戊戌年八月廿九

HENGYANG DAILY

官方网站:衡阳全搜索网  
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com  
新闻热线:8611110  
广告热线:8247111

衡阳日报社  
出版

今日八版  
第16918号

习近平新时代中国特色社会主义思想  
在指引下 ——新时代新作为新篇章

邓群策督导“百日会战”工作时强调

## 以最高的勤务级别 确保社会大局和谐稳定

本报讯（记者 罗文鹏）10月6日晚，市委副书记、市长邓群策走上街头督导城区“百日会战”工作，看望慰问一线公安民警，向他们致以节日的关怀和问候。他强调，要以最高的勤务级别、最强的工作举措、最严的工作纪律，做好全市安保工作，确保社会大局和谐稳定，夺取“百日会战”的全面胜利。

邓群策先后来到连卡福商业广场、岳屏广场、岳屏派出所、衡阳火车站、石鼓广场等地，每到一处都详细了解各处执勤警力分布、单警装备配备等情况。邓群策说，当前正值中华人民共和国69周年华诞，举国欢庆，但大家牺牲休息和

家人团聚的时间，坚守安保一线，落实各项稳控措施。做好应急处突准备，确保一旦发生突发事件，能够第一时间妥善处置。突出做好重点场所排查整治、重点部位巡逻防控、矛盾纠纷排查化解等工作，全力维护社会治安大局持续平稳。

据了解，自省公安厅部署开展“百日会战”工作以来，市公安局启动专群结合、城乡联动的“全域大巡防”模式。截至10月4日，全市公安机关共出动巡逻警力73000余人次，巡逻盘查嫌疑车辆17500余台次，可疑人员14500余人次，大大减少了街面刑事治安案件的发生。

副市长、市公安局局长胡志文参加督导。

市人社、财政两部门出台市本级参保单位参与就业扶贫新政

## 安置贫困劳动力1名 可获岗位补贴1000元

同时可享受不超过3年的社会保险补贴



本报讯（记者 李建平 通讯员 王先亮）市人社局、市财政局日前联合下发《关于开展市本级就业扶贫岗位补贴和社会保险补贴的通知》（简称《通知》），决定对吸纳本省贫困劳动力就业的市本级参保单位给予岗位补贴和社会保险补贴。即日起至今年10月31日前，凡符合条件的单位均可申报上述两项补贴。

通知明确，岗位补贴和社会保险补贴的发放条件为：市本级

参保单位吸纳贫困劳动力就业，与之依法签订劳动合同1年以上；从2017年7月1日起算，贫困劳动力实际在岗12个月；为贫困劳动力依法缴纳基本养老保险费，给予岗位补贴；依法缴纳基本养老保险费、基本医疗保险费、失业保险费的，分别给予社会保险补贴。本次各项社会保险补贴截止计算日期为2018年9月底。

通知同时明确了补贴标准，即岗位补贴按每人每年1000元标准给予用人单位；社会保险补贴按用人单位为贫困劳动力实际缴纳的基本养老保险费、基本医疗保险费和失业保险费给予全额补贴（不包括其个人应缴纳部分），补贴期限不超过三年。

通知还特别提示：用人单位虽吸纳了贫困劳动力就业，但本次暂不符合申报条件的，或逾期未及时申报的，下次仍有机会申报并享受相应补贴。



10月3日，高新区陆家新区建设工地热火朝天的施工现场。国庆长假期间，在大多数市民出游休闲的同时，我市各大重点工程建设工地的工人们牺牲休假，抢抓有利施工天气加快施工步伐。

■本报记者 彭斌 摄

## 南岳：7天长假接待游客逾60万

同比增长12.02%，休闲游、乡村游成新宠



10月3日，游客在南岳祖师殿景区排队等候坐车下山。

■文兰 邓前程 摄

本报讯（通讯员 文兰 记者 刘思远）“十一”黄金周，南岳衡山景区接待游客数61.71万人次，同比增长12.02%。其中10月3日这天迎来客流高峰，共接待游客15.32万人次，同比增长7.26%。除祝融峰、南岳大庙等传统景点游客爆棚外，休闲游、乡村游备受游客青睐。近年来，南岳以创建国家全域旅游示范区为抓手，推动传统祈福游逐渐向休闲体验游转型。

在南岳镇红星村，百亩格桑花竞相绽放，朵朵花儿随风摇曳，勾勒出一幅

多彩多姿的乡村画面。除了赏花拍照，游客还可参与体验网红摇摆桥的惊险刺激、房车露营的休闲生活、采摘时令水果的别样乐趣。在儿童共享乐园，小朋友们玩得不亦乐乎。

据悉，为打造一个安全有序的旅游环境，南岳区2000余名干部职工、500余名志愿者牺牲节假日休息，参与值班执勤。为有效应对客流高峰，景区采取“互联网+南岳旅游”的模式，在各售票点增设了自助售取票机，游客还可以通过扫码入园、网上预约等方式购票，保证

游客在高峰时段能够快速进山；同时，在城景区安装了360个高清监控摄像头，将每一个旅游景点和交通路口的情况实时反映到监控中心的大屏幕上，工作人员可通过监控视频，科学研判客流量，合理进行游客、车辆分流；该区还利用政府大院、学校、小区等场地，增设多个临时停车场，方便游客停车。此外，景区还为游客免费发放4万余份雨衣。十一黄金周期间，南岳旅游市场秩序良好，没有发生一起旅游安全事故，没有收到一件重大旅游投诉。

## 到2020年湖南每万人将拥有2.2名全科医生

我省出台实施意见改革完善全科医生培养与使用激励机制

本报综合 记者近日从省人社厅获悉，随着人们对全科医生的需求加大，我省目前全科医生人才队伍数量供不应求。为缓解这一矛盾，省政府办公厅日前下发《关于改革完善全科医生培养与使用激励机制的实施意见》（以下简称《实施意见》），提出到2020年，城乡每万居民拥有2.2名合格的全科医生。

根据《实施意见》，我省全科医生培养与使用工作将达到以下目标：到2020年，适应行业特点、具有湖南特色的全科医生培养制度基本建立，全

科医学人才服务能力明显增强，全科医生的使用激励机制基本健全，全科医生职业吸引力显著提高，全科医生（含中医类别）配置合理，城乡每万居民拥有2.2名合格的全科医生，全科医生与城乡居民建立比较稳定的签约服务关系。到2030年，城乡每万居民拥有5名合格的全科医生，全科医生队伍基本满足城乡居民卫生与健康需求，全科医生培养与使用激励机制更加健全完善。

为了培训更多合格的全科医生，我省将建立健全适应行业特点的全科医生培养制度，医教协同深化院校全科医学

教育改革，健全完善全科医学毕业后教育制度，加强全科医学培训带教能力建设，健全完善继续医学教育制度。同时将完善全科医生使用激励机制，建立基层医疗卫生机构绩效工资水平正常增长机制，提高基层医疗卫生机构全科医生的工资水平，使其工资水平与当地县级综合医院同等条件临床医师工资水平相衔接；完善绩效工资分配，基层医疗卫生机构内部绩效工资分配应设立全科医生津贴。另外，还将推进健康扶贫，面向贫困地区精准培养全科医生，职称晋升政策向贫困地区进一步倾斜。

## 从源头上确保“舌尖上的安全”

市农委开展农产品质量安全监管督查

本报讯（记者 武孝军）9月以来，市农委组成的督查组，对全市12个县（市）的农产品质量安全监管工作进行了监督检查，从源头上确保广大人民群众“舌尖上的安全”。

本次督查内容包括农业质量年各项工作落实，国家、省级农产品质量安

全县创建，农产品质量安全检验检测项目建设等情况。督查组先后深入到20多个乡镇农产品质量安全监管站，现场

督查乡镇监管站规范化建设工作情况，指导乡镇监管站农产品质量安全监管工作开展，帮助解决基层监管工作中遇到的困难和问题；走访了10多家农产品生产基地（合作社），了解农产品生产经营主体推进标准化生产、落实农产品质量安全生产主体责任情况。

督查组肯定了各县（市）区前一阶段的农产品质量安全监管工作成绩，指出了工作中存在的不足和问题，要求当

前集中精力做好三方面工作：一是抓好乡镇监管站规范化建设，严格按照标准精心打造，加强经费人员保障，充分发挥其作用。二是抓好国家农产品质量安全检验检测项目建设，今年年底前完成项目验收，2019年年底前完成“双认证”工作。三是常抓不懈地做好标准化技术推广、农业投入品监管、农产品质量安全监测、农产品质量安全宣传培训等日常工作，确保不发生重大农产品质量安全事故。

证明黎曼猜想？

这位英国数学家说他做到了

详见三版

## 华人女科学家曹颖 获美国“天才奖”

详见七版



值班编委 曾海啸

“严”是安全的保证，“松”是事故的祸根。  
只有防微杜渐，才能防患未然。

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣

安全生产举报热线12345